



平成 30 年 3 月 19 日

各 位

会 社 名 クロスプラス株式会社
 代 表 者 代表取締役社長 山本 大寛
 (コード番号 3320 東証・名証第二部)
 問合せ先 取 締 役 西垣 正孝
 (T E L 052-532-2211)

(訂正・数値データ訂正)「平成 30 年 1 月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」
 の一部訂正に関するお知らせ

当社は、平成 30 年 3 月 16 日に発表した表記開示資料について訂正がありましたのでお知らせします。なお、訂正箇所には下線を付しております。

記

1. 訂正の理由

平成 30 年 1 月決算短信に一部記載誤りがありましたので、訂正させていただきます。

2. 訂正の内容

- ・サマリー

(訂正前)

2. 配当の状況

	年間配当金					配当金総額 (合計)	配当性向 (連結)	純資産配当 率(連結)
	第 1 四半期末	第 2 四半期末	第 3 四半期末	期末	合計			
	円銭	円銭	円銭	円銭	円銭	百万円	%	%
29 年 1 月期	—	0.00	—	2.00	2.00	14	1.8	0.1
30 年 1 月期	—	3.00	—	3.00	6.00	43	6.6	0.4
31 年 1 月期(予想)	—	3.00	—	3.00	6.00		<u>9.8</u>	

(訂正後)

2. 配当の状況

	年間配当金					配当金総額 (合計)	配当性向 (連結)	純資産配当 率(連結)
	第 1 四半期末	第 2 四半期末	第 3 四半期末	期末	合計			
	円銭	円銭	円銭	円銭	円銭	百万円	%	%
29 年 1 月期	—	0.00	—	2.00	2.00	14	1.8	0.1
30 年 1 月期	—	3.00	—	3.00	6.00	43	6.6	0.4
31 年 1 月期(予想)	—	3.00	—	3.00	6.00		<u>8.8</u>	

以 上